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CONSELHO MUNICliPAL DO ~DOSO DE ASSIS 
Rua Candido Mota n2 48 - Centro - Assis -SP 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO 

ANO DE DOIS MIL E QUINZE. Aos dezesseis dias, do mês de Julho do ano de dois mil e quinze, ás 

Nove horas, por não haver quórum na primeira, em segunda chamada, realizou-se a Sétima reunião 

ordinária do ano de dois mil e quinze, do CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na sala dos 

Conselhos; sob a Presidência da Sra. Maria Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes 

conselheiros: Camila Cuencas Funari Mendes e Silva (Profissionais Liberais), Fernando Ribeiro 

Rocha (ACIA- Associação Comercial de Assis}, Juliana da Mota Frazão Néspolo (Secretaria 

Municipal de Assistência Social ), Lindomar Fátima Costa da Silva Poletto e Mariele Rodrigues 

Correa (Universidade Pública- UNESP) Maria Cristina Bermejo Pinto (Projetos Voltados à Pessoa 

Idosa), Maria Madalena de Camargo e Célia de Carvalho Ferreira Penço (Clube de Serviços) e Nilse 

Margarida Carpentieri (Área da Pessoa com Deficiência e Capacidade Elevada- APAE). 

CONVIDADOS: Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis) e Ulda Clementina (UNATl-UNESP) Ausênc ias 

j ustificadas: Catarina Palmeira Pinotti Bricoli e David Pelizzon (FAC - Fundaçào Assisense de 

Cultura Joshey Leào) e Graziela Cristina de Oliveira Holmo ( Secretaria Municipal da Educaçào) . 

A Presidente abriu a reunião agradecendo a presença de todos e solicitou à Conselheira Maria 

Cristina Bermejo Pinto que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior, do dia dezoito de junho 

de dois mil e quinze, que foi aprovada com algumas correções e será assinada por quem estava 

presente na referida reunião. 1. PEQUENO EXPEDIENTE: 1.1 Correspondências recebidas: 1.1.2. 

Ofício nº 1518/2015 da Câmara Municipal de Assis encaminhando ao Conselho Municipal do Idoso, 

Moçáo de Congratulaçoes e Aplausos, assinada pelo Presidente da Câmara, Vereador Claudecir 
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Garcia, portadora do RG: 1.942.899-9, CPF: 136. 720.428-38, professora, residente na Avenida Pau / 

Brasil, nº 107, Vila das Árvores, em Tarumã, Estado de São Paulo, onde ~la denuncia o Clube da_1 

Terceira Idade de Assis, por estar sofrendo por parte dos dirigentes: erseguição, agressã~ 
discriminação, ofensas e constrangimentos. Andréia 
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27 Arantes, do Rotary Clube de Assis, para que o Conselho verifique a situação de miséria em que está 

28 vivendo a Sra. Dona Maria, na Rua Senhor do Bonfim, nº 835 e tome as providências necessárias. 

29 1.1.5. O Abrigo a Idosos enviou a todos os Conselheiros um convite para a Festa Julina que será 

30 realizada no dia dezoito de Julho de 2015. 1.2. Correspondências Enviadas. 1.2.1. Foi enviado 

31 para DRADS de Marília, o Relatório Final da 1 Conferência dos Direitos da Pessoa Idosa realizada no 

32 Município de Assis, em vinte e sete de maio de dois mil e quinze. O referido relatório será enviado 

33 para todos os conselheiros por Email. 1.3. Comunicaçoes da Presidência 1.3.1 . A presidente 

34 comunicou que a Comissão que está estudando e providenciando as alterações no Regimento Interno 

35 do Conselho, têm se reunido, mas ainda não foi finalizado o trabalho. 1.3.2. A Presidente comentou 

36 sua preocupação sobre o número pequeno de participantes na reunião. Na opinião de todos é devido 

37 ser um mês de Férias, onde a maioria viaja e os feriados que alteraram os calendários das reuniões 

38 de vários Conselhos e Órgãos. 2. GRANDE EXPEDIENTE: Fala dos Conselheiros 2.1. A 

39 Conselheira Nilse Margarida Carpentieri alertou que o Conselho do Idoso precisa verificar em que 

40 situação está a construção do COI- Centro Dia do Idoso e é necessário um acompanhamento. Falou 

41 também da necessidade de alteração de alguns títulos de representação no Conselho e deu um 

42 exemplo: Clube da Terceira Idade, passar para Entidades ligadas ao Lazer da Terceira Idade. 2.2. A 

43 Conselheira Maria Cristina Bermejo Pinto contou a todos que participou de um curso realizado pelo 

44 CIVAP, nos dias seis e sete de Julho, das oito horas e trinta minutos às 17 hs e trinta minutos, sobre a 

45 Lei 13.019/2014 que altera os procedimentos para recebimentos de verbas pelas Entidades e 
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Prestação de Contas. 2.3. A Conselheira Célia de Carvalho Ferreira Penço se prontificou a ligar para 

cada conselheiro, todo mês, avisando da reunião. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Foi colocado em votação o 

Calendário de reuniões do segundo semestre de dois mil e quinze, nas seguintes datas: Vinte de 

Agosto; Dezessete de Setembro; Quinze de Outubro; Dezenove de Novembro e Dezessete de 

Dezembro. Foi aprovado por Unanimidade. 3.2. A Presidente sugeriu o envio de um Ofício para cada . & 
Entidade solicitando a programação da Semana do Idoso que inicia no dia primeiro de Outubro. Foi~~ 

colocada em votação e aprovada por Unani~dad~ r;•idente ;;rmou que ~ 
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Representantes no Conselho Municipal de Assistência Social, constam os nomes de duas pessoas 

Representando o Conselho Municipal do Idoso. Todos aprovaram o envio de um Ofício ao Conselho 

Municipal de Assistência Social, informando que conforme prevê a legislação, um Conselho não pode 

ter como representante, outro Conselho. 3.4. Procedimento com relação à denúncia que recebemos 

contra o Clube da Terceira Idade: Todos Concordaram que o Conselho envie um Ofício, solicitando à 

Diretoria do referido Clube, O Estatuto, O Regimento Interno e Esclarecimentos. O Ofício será 

enviado com cópia para a denunciante, Sra. Patrícia Corrêa Garcia. 3.5. Todos concordaram em 

enviar um Ofício ao CREAS, solicitando a verificação da situação da Dona Maria, na Rua Senhor do 

Bonfim, 835, com cópia para a Sra. Andréia Arantes, do Rotary Club Fraternal. 3.6. A Presidente 

convocou uma reunião extraordinária com a Comissão que está estudando as alterações do 

Regimento Interno do Conselho, para o dia vinte e um de Julho, às quatorze horas na UNESP de 

Assis . Nada mais havendo a tratar, a Presidente Maria Madalena de Camargo agradeceu a presença 

e a participação de todos e encerrou a reunião às dez horas e cinquenta minutos e eu, Maria Cristina tQj 
Bermejo Pinto, secret' a, lavrei ~sente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todoy. ~ 

<-- - sentes n reuni~, 2:;!P, ?esseis d~ ano;;;ois mil ~ 
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